

Colegiul Național „Elena Cuza”, București

lansează invitația la

METODICA LIMBII ȘI LITERATURII ROMÂNE

CONCURS NAȚIONAL DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE PENTRU ELEVII DIN LICEELE PEDAGOGICE

„EDUCAȚIE DE CALITATE PENTRU O ȘCOALĂ MAI BUNĂ”

mai 2023

București

Secțiuni:

- A. Aspecte moderne în metodică predării limbii și literaturii române în învățământul preșcolar și primar
- B. Lecția de diplomă, prima probă de măiestrie didactică – aspecte metodice, de la teorie la practică, de la proiectare – susținere – (auto)evaluare
- C. Aspecte inter- și transdisciplinare în comunicarea didactică vizate de metodică predării altor discipline de studiu din învățământul preșcolar și primar

Participanți:

- A. Elevi de la clasele cu profil pedagogic – individual sau în echipe de 2 elevi.
- B. Profesori metodiști, profesori coordonatori ai practicii pedagogice, profesori pentru învățământul primar și preșcolar din unitățile de aplicație - îndrumători ai practicii pedagogice.

Se acordă diplome de participare.

Prezentare

„Educație de calitate pentru o școală mai bună” este un concurs național de comunicări științifice, înscris la poziția 89, în Calendarul concursurilor naționale școlare -2023, fără finanțare M.E. (conform O.M.E. Nr. 24350/ 19.01.2023) - la secțiunea 2, Concursuri școlare interdisciplinare și transdisciplinare, fiind organizat încă din 2013 de catedra de limba română și catedra de pedagogie a Colegiului Național „Elena Cuza” și inițiat de doamna prof. dr. Anca-Denisa Petrache, director M.E.

Concursul este destinat elevilor de la profilul pedagogic, dar și cadrelor didactice implicate în desfășurarea stagiilor practice pedagogice, precum profesori metodiști, profesori coordonatori ai practicii pedagogice, profesori pentru învățământul primar și preșcolar din unitățile de aplicație, care sunt invitați să participe on-line cu lucrări cu caracter preponderent practic, aplicativ.

Scopul concursului este de a oferi celor interesați exemple inovatoare de bune practici educaționale în proiectarea și realizarea activității didactice în învățământul preșcolar și primar. De aceea lucrările vor avea un preambul științific, dar un caracter preponderent practic, aplicativ.

Organizatorii își rezervă dreptul de a populariza lucrările participante pe site-ul liceului <http://cnelenacuza.ro/>, în secțiunea destinată concursului, pentru a constitui un instrument de lucru util.

Condiții de redactare:

Documentele word vor avea minimum 3 pagini, scrise în Arial 11, la un rând și jumătate. Textul va fi însoțit de note de subsol cu indicarea autorului, titlului, paginii, iar la sfârșitul fiecărei lucrări vor fi transcrise sursele bibliografice utilizate (nume și prenume autor, titlu lucrare, editură, loc, an) și webografia.

Structura lucrărilor: preambul teoretic, partea practică/exemplificări, concluzii.

Fiecare lucrare va cuprinde pe prima pagină (în afara numerotării): liceul, adresa liceului, numele profesorului îndrumător, numele elevilor, clasa, titlul lucrării.

Lucrările pot conține în anexe scurte înregistrări video sau fotografii.

- Pentru secțiunea A, pot fi abordate aspecte precum: utilizarea în demersul didactic a metodelor specifice dezvoltării gândirii critice, a metodelor didactice pentru procesul de predare-învățare în sistem online și blended-learning, activități sincron și asincron, utilizarea platformelor educaționale, alternarea formelor de organizare a activității elevilor, modalități moderne de evaluare etc.

- Pentru secțiunea B, NU este suficientă trimiterea proiectului de diplomă, acesta având doar rol de anexă al lucrării propriu-zise. Prezentarea va avea în vedere, de exemplu, aspecte metodice, motivație, preambul teoretic și aspecte practice ale susținerii, aspecte întâlnite în etapele de proiectare – susținere – (auto)evaluare, analiza SWOT etc.

- Secțiunea C oferă profesorilor și elevilor din liceele pedagogice posibilitatea participării cu lucrări teoretico-aplicative pentru toate disciplinele de studiu din învățământul preșcolar și primar.

Condiții de transmitere:

Documentul Word va fi denumit astfel: prescurtare judet_ nume oras_ nume liceu_ primele doua cuvinte din titlul lucrării (de exemplu: B_Bucuresti_CNEC_Metodica romana).

Documentul va fi trimis pana pe 26.05.2015, la adresa catedraderomanacnec@gmail.com.

coordonator proiect:
dr. Marilena Lascăr

Regulament

Înscrierea elevilor în concurs se face de către profesorul îndrumător, care va preciza pe prima pagină a lucrării, ca și în tabelul atașat titlul lucrării, numele și prenumele elevului, clasa, disciplina, profesor îndrumător, nr. de telefon al profesorului și adresa de e-mail, școala de proveniență și adresa acesteia. De asemenea, se va completa de către fiecare elev/părinte, în cazul în care nu au împlinit 18 ani, și acordul GDPR (de prelucrare a datelor cu caracter personal).

Școlile participante vor încheia un acord de parteneriat cu unitatea de învățământ care organizează concursul: Colegiul Național „Elena Cuza”, București.

Elevi participanți la Concursul național „Educație de calitate pentru o școală mai bună”

Titlul lucrării	Numele și prenumele elevului (cu inițiala tatălui)	Clasa	Disciplina	Profesor îndrumător	Telefonul profesorului și adresa de mail	Școala de proveniență	Adresa școlii de proveniență (strada, număr, localitate, județ, cod poștal)

Profesori participanți la Concursul național „Educație de calitate pentru o școală mai bună”

Titlul lucrării	Disciplina	Profesor	Telefonul profesorului și adresa de mail	Școala de proveniență	Adresa școlii de proveniență (strada, număr, localitate, județ, cod poștal)

Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Subsemnatul/a, profesor la unitatea de învățământ, localitatea, adresa liceului....., îmi exprim acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal ale elevilor pe care îi coordonez, în vederea derulării Concursului național de comunicări științifice „Educație de calitate pentru o școală mai bună”.

Menționez că am primit și consimțământul scris al părinților în ceea ce privește înscrierea elevilor în concurs, publicarea lucrărilor pe site-ul liceului CNEC, apariția elevilor în fotografii și videoclipuri din anexele lucrărilor.

Data

Semnătura profesorului coordonator,
.....